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Championnats provinciaux de curling

Le club Kénogami sera bien représenté à Val d’Or
JONQUIÈRE (07 janvier 2014) – Les Championnats provinciaux de curling, masculin «Tankard» et féminin «Scotties», seront présentés du 12 au 19 janvier, sur les glaces du club Sports Belvédère de Val d’Or. Et le moins qu’on puisse dire c’est que le nom du club Kénogami apparaîtra à quelques reprises, au cours de cette longue semaine de compétition qui réunira dix formations masculines.

Dans un premier temps, on retrouve Serge Reid, champion provincial en 2010, qui a mérité un laissez-passer pour Val d’Or à la suite d’une troisième place inscrite à l’intérieur du classement provincial. Reid joue en compagnie de Simon Dupuis, Maurice Cayouette et Louis Biron, des clubs Brownsburg, Glenmore et Thurso respectivement.

Mike Fournier et Alexandre Ferland ont pour leur part mérité leur place pour le Championnat masculin de Val d’Or, à la suite des éliminatoires de la section Est qui se déroulaient le week-end dernier au club Etchemin de Lévis.

Fournier évolue en compagnie de François Gionest, ce dernier du club Riverbend, Yannick Martel et Jean-François Charest. Pour ce qui est du jeune Alexandre Ferland, il en sera à sa toute première présence au championnat provincial. Son équipe est complétée de Jean-David Boulanger, Steeve Otis, Jean-Philippe Reid et Joey Asselin comme cinquième joueur.

Petite note intéressante : les tout premiers matchs de cette compétition provinciale, programmés pour 08 h 15, le dimanche 12 janvier, nous ferons vivre un affrontement père-fils. Serge Reid affrontera alors la formation dirigée par Alexandre Ferland, dont fait partie son fils Jean-Philippe.

En ce qui a trait à la division féminine de ces championnats, aucune équipe du Saguenay-Lac-Saint-Jean n’était inscrite, à l’intérieur du processus de qualification menant à cette importante compétition.

Pierre Fellice

