


JEUX RÉGIONAUX DU QUÉBEC

Médaille d’or masculine :	Kénogami
Médaille d’or féminine :		Riverbend

JONQUIÈRE (15 janvier 2012) – Les équipes du programme junior du club de curling Kénogami, sous la responsabilité de Martin Asselin et Jany Tanguay, se sont bien débrouillées, en fin de semaine, dans le cadre des Jeux régionaux du Québec qui prenaient place au club jonquiérois.

Au niveau juvénile masculin, Jesse Mullen (capitaine), Olivier Potvin, Raphaël Patry et Kevin B. Mimeault (Kénogami) ont remporté la médaille d’or. La médaille d’argent est allée à Samuel Bouchard (Riverbend d’Alma), Jérémy Nadeau, Vincent Fortin et Samuel Bluteau, alors que Maxime Fortin (Kénogami), Samuel Bilodeau, Mathieu Gauthier et Frédéric Patry gagnaient la médaille de bronze.

Dans la catégorie juvénile féminin, la médaille d’or est allée à Émilia Gagné (Riverbend), Gabrielle Duchesnes, Julia Laprise et Chloé Arnaud, devant une autre équipe d’Alma, celle dirigée par Isabelle Fleury et complétée de Camille Larouche, Sophie Vachon et Alexandra Harvey. Le club Kénogami a remporté la médaille de bronze avec Noémie Gauthier, Claudie Gobeil-Tremblay, Annkatrin Perron et Ashley Middleton.

Chez les benjamins, ce sont trois équipes du club Kénogami qui ont raflé les différentes médailles. L’or est allée à Louis Laplante (capitaine), Olivier Doré, Anthony Pedneault, Pier-Alexandre Allard-Tremblay et le substitut Jacob Labrecque, l’argent à Marie-Sophie Laplante (capitaine), Alexia Perron, Anne-Marie Hébert, Sarah-Maude Gauthier et le substitut Antoine Côté, et finalement le bronze a été l’affaire de Victor Tremblay (capitaine), Michael Bédard, William Gagné-Maltais, William Villeneuve et le substitut Adrien Huard.

Au total, quinze équipes, sept de catégorie juvénile et huit benjamines ont participé à ces Jeux régionaux du Québec en curling.

 Pierre Fellice

Note : La photo des équipes apparaît en faisant un click sur le nom de la médaille.


  
 
 

